s=his: mek TIES G E{MERESR

o K% e
1. EEIEE: D1=00.24m
1) 4MZE D1=0.24m d=20.18m
2) M1E di=0.042m
(RMEEAEZRARBURENNES, 3%£0.042m)
3) [RE mi=3.46kg
2. "EHEE
1) HEN=4
2) HJEE m2=1kg x 4 = 4kg
3) HHEEREI=0.18m
3. It4:
1) #HEN=4
2) HJERE mi=1kgx4=4kg
3) HHEERFI=0.18m
4. REIIEAEITELR:
BROEAE8=90°
SRAERE W05
S ERATTE] th=2.75s
T EIRFINi=20
5. K.
1) REFFr=0.021m
(R AEZRARBURETNES, 3%£0.021m)
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Big ta=1=0.1s
te=tm-ta-t4=0.25-0.1-0.1 = 0.05s
G e .

60x @ 60x90

1: =
360x(%+tc) 360x 210 0.05)

2. ERXMHE A
AR
Fa2= (M1+ M2+ Ms) xg=(346+4+4)x98=112.31N
BHLGEBR, SHEMZE=RRBIEBAAIHHE T3 Frs3 5 791100N. 1400N. 1600N.
Fam > Fa=112.3IN,  35XAAE BOHHIE BV A B R 2 1E o
3. EEZESKRHEE
TSR AREEE:
Mi= i x (MeHmMz+ms) x g 1 = 0.01 x (3.46+4+4) x 9.8 x 0,021 = 0.024N - m
4. HEBRESRXHHREE
1) IrEREEIRE
_myx (D2+d?)  346x (0242+0.0422)

Oneie TIERRHRE: U= i 8 =0.026kg -
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=100r/min

QSHRABHEE:  J=——=——=0032kg - 10
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F-aecEs JSCC K/ Wl

OIff¥mhiReE:

@RFENER: i = Ji+do+ds=0.026+0.0324+0.0324 =0.091kg - m*
2) HEAHAMEE

x100
AEBIEE: a =—=x—=104.72rad/s 2

3) IrEMRAHEE
PR EEESE: Mo= Jaxa = 0.091x104.72 = 953N - m
4) THEBRERANEEE
B A A A B4 Ma= Mo+ M2=0.024+9.53=9.55N - m
B AR AR B EES D RITASE: txNi=0.1sx20=25<10s
B AR AR BEES DRI —RERE10sAR, HRFM
5. {ARRBIEBHIEER
M1 MixS1=0.024 x1.5=0.036N - m< {3 RHHE FE A ZE 4558 Mt
(SHREFRE, B15)
2 Max $2=9.55x2=19.1N - m < {AIBRRIE BB ATLBR [E) 5548 Mm2
(SPARERE, ]2)
FM3: ARHmBELIE n=100rmin < 3R A EEF 3 N
PUSRFRT. 20 3EE(RIBRRLIR Fa 4T, MG90A020Y22RF20
BREEEEE: Mmi=10.2N - m>Mix $1=0.036N - m
BHA LS Mn2=35.8N - m>Msx $2=19.1N - m
FEEEE : Nm= 150r/min > n1= 100r/min
RIELE: £=20
HAIEE: Jn=25%x10F kg - m?

6. WEEBL & P—‘

1) BEEENEHANRRRE:

A BRORIR FRAL . MG9O0A020Y22RF20 fRAIMRIXENES: MKA020Y22

4RiGEs 2k MXAG0E I

2) 1BELb: JR=Js+In=227.5+25=9.1< 20

B bR SR, WIETARRERNARBERNERE EHEEREMN b
7. HEBERL x%

1) AR REDEE D HR E = 131072 fkoh/FE

2 MSEAEE 6= £0.01mm, HUMIEENSHE W= 0.01 mm/Eoh % MXAGOM O
_F1-09/F1-10  W-E-5_0.01x131072x1 131072
TFMF112 P, 10 1000

F1-00/F1-10: FFHELEATF, FIMFI12: BFERIEAE, RHIREBE: 1~9999,
3) K#§F1-09=13 F1-10=1072 F1-11=0 F1-12=1000
8. RWHEPLICHEFHEFRFTEITREMHIAERESTHEFABREBINRS TEREER, BLERE, FEXVFEHS
PRW, ERRFERED
1) ARBHAREIN RS LERE  Nne=nxi=100x20=2000r/min

3) PLCSIERNIZ 88 BE boR i th 57 h=100kHz > f=60kHz, HREER.
B EiRS R, Wik T ARERARREBVECEES ERFSEREN
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